



Ponuka/Zmluva č.: JS/2024/M/02812/MM

Prenájom

Táto ponuka sa po podpísaní a odoslani späť prenajímateľovi stáva zmluvou.

Prenajímateľ: JOHNNY SERVIS s.r.o. Gajary-Dolečky P.O.BOX 3 900 61 Gajary IČ: 36238546 DIČ: 2020188214 OR: Mestský súd Bratislava III., oddiel: Sro, vložka č. 25713/B IBAN: Kontakt: Mgr. Monika Mišková E-mail: miskova@johnnyservis.sk Tel.: Fax:	Nájomca: Obec Čečejevce Buzická 55 04471 Čečejevce IČ: 00324078 DIČ: 2020746057 IČ DPH: Nie je platca DPH OR: podľa Štatistického úradu SR:84110 Všeobecná verejná správa IBAN: Kontakt: Bc. Lukáš Macák (0910907912) E-mail: starosta@cecejovce.sk Tel.: Fax:
--	---

Typ ponuky: Prenájom - Krátkodobý (akcia)	Miesto určenia: Čečejevce; ; ; PSČ ; GPS ?, ?
Dĺžka prenájmu: od 26.8.2024 do 26.9.2024	Názov akcie:
Termín inštalácie: 26.8.2024 -	Kontakt miesta: Bc. Lukáš Macák
Termín likvidácie: -	Mobil (Telefon): 0910907912
Častota servisu: . . .	Spôsob platby: Bankovým prevodom
	Splatnosť: 14

Vážený zákazník, ďakujeme za Váš záujem o naše služby a dovoľujeme si Vám ponúknuť:

MOBILNÉ OPLOTENIE (Celkom/akcia: 150,00 €, Celkom s DPH: 180,00 €)	Jednotiek	Cena/akcia	Cena s DPH	Celkom/akcia	Celkom s DPH
PN5 - Plot.diel priehľadného mob.oplotenia (zábrany ľahké)2500x1100mm,váha11kg,výplň 9 tyčičí(240mm medzery medzi tyčami)	100,00 bm	1,50 €	1,80 €	150,00 €	180,00 €
Vedľajšie náklady (Celkom: 20,00 €, Celkom s DPH: 24,00 €)	Jednotiek	Cena	Cena s DPH	Celkom	Celkom s DPH
Manipulácia oplotenia v Johnny Servise (naloženie pri inštalácii)	100,00 bm	0,10 €	0,12 €	10,00 €	12,00 €
Manipulácia oplotenia v Johnny Servise (zloženie pri odvoze)	100,00 bm	0,10 €	0,12 €	10,00 €	12,00 €

Poznámka:

Ponuka platí pri uvedených podmienkach do 23. 8. 2024.

Nájomca preberá zodpovednosť za stratu a poškodenie toalety s príslušenstvom a zaväzuje sa vzniknutú škodu uhradiť. Dátum ukončenia v ponuke/zmluve je len informačný. Prenájom sa automaticky predlžuje, pokiaľ neukončíte nájom výhradne PÍ SOMNOU formou na e-mailovú adresu: zvada@johnnyservis.sk, v predstihu min. 7 dní. Telefonická informácia je len informačná. Zákazník si dopravu rieši vo svojej réžii t.j. oplotenie si prevezme a po skončení nájmu vráti na sklad Johnny servis s.r.o. , pobočka Košice ul.Priemyselná 6 (areál Colas Slovakia) 1
Kontakt sklad: p. Mišková

www.johnnyservis.sk

Ponuka/Zmluva č.: JS/2024/M/02812/MM

Podpis (a pečať) nájomca:

Táto ponuka sa po podpísaní a odoslaní späť prenajímateľovi stáva zmluvou.

CENY PRENÁJMU, pokiaľ nie je uvedené inak, sú uvedené bez DPH 20% a obsahujú:

- MOBILNÉ WC JOHNNY: Prenájom, dopravu na miesto určenia, inštaláciu; u dlhodobého prenájmu pravidelný servis podľa ponuky, likvidáciu odpadu, odvoz po ukončení prenájmu, poistenie. O umiestnení WC na mieste určenia rozhoduje vzhľadom k možnostiam riadneho prevedenia príbežného a konečného servisu zástupca prenajímateľa.
- MOBILNÉ OPLOTENIE JOHNNY: Prenájom, manipuláciu v Johnny Service pri odvoze a dovoze, dopravu na miesto určenia a späť. Pokiaľ nie je v poznámke uvedené inak, zákazník zabezpečí skládku oplotenia v mieste určenia, montáž oplotenia, následne demontáž a nakládku. Zákazník bude poučený o použití a montáži oplotenia. V prípade uvedenia ceny inštalácie a demontáže je táto platná, pokiaľ nie je uvedené inak, len v prípade rovného terénu bez prekážok.
- MOBILNÉ KONTAJNERY-JOHNNY BOX: Prenájom, manipuláciu v Johnny Service pri odvoze a dovoze, dopravu na miesto určenia a späť, revíziu el. zariadenia, konečné čistenie. Zákazník zabezpečí žeriav v mieste určenia pri zahájení a ukončení prenájmu. Ďalej pripravenú spevnenú plochu, pripojenie k inžinierskym sieťam (rozvody končia s hranou kontajnera), pripojenie na hlavný zdroj el. prúdu o napätí 380 - 400 V.
- EXCLUSIVE PARTY SERVIS, stany s príslušenstvom: Prenájom, manipuláciu v Johnny Service pri odvoze a dovoze, dopravu tam i späť, montáž a demontáž jednotlivých zariadení. Zákazník bude poučený pre prípad nepriaznivého počasia. Pokiaľ nie je v poznámke uvedené inak, zákazník zabezpečí: rozmiestnenie prenajatého mobiliáru; pripojenie a obsluhu všetkých el. zariadení.
- ODPADOVÉ KONTAJNERY-JOHNNY KONTAJNER: Cena obsahuje dopravu, prístavenie, inštaláciu, prenájom, naloženie, odvoz, uloženie či likvidáciu odpadu a dopravu späť.

VŠEOBECNÉ PODMIENKY PRE PRENÁJOM:

Zákazník je povinný bezodkladne oznámiť poškodenie, alebo stratu prenajímateľovi. Zákazník nesmie bez súhlasu prenajímateľa premiestňovať žiadne z prenajatých zariadení. V prípade poškodenia je zákazník povinný uhradiť náklady na opravu, vrátane nákladov vedľajších, v prípade straty je zákazník povinný uhradiť cenu v plnom rozsahu, podľa platného cenníka Johnny servis. Dátum uvedený v záhlaví ako konečný dátum u dlhodobého prenájmu je len orientačný. Cena prenájmu bude účtovaná podľa skutočnej doby prenájmu, a to i po tomto dátume do doby, kedy nájomca zmluvu nezruší objednávkou dovozu alebo ukončenia prenájmu, a to minimálne s týždenným predstihom. U krátkodobého prenájmu je tento dátum záväzný.

VŠEOBECNÉ PODMIENKY PRE PREDAJ:

Predajné ceny sú, pokiaľ nie je výslovne uvedené inak, udávané bez DPH 20%. Vlastnícke právo k predmetu predaja prechádza z predávajúceho na kupujúceho až po úplnom zaplatení uvedenej kúpnej ceny vr. DPH. Predajná cena zahŕňa len položky výslovne uvedené v texte, prípadne v texte poznámky. Toto ustanovenie sa týka i vedľajších nákladov - pokiaľ niektoré z nich nie sú uvedené, predpokladá sa ich zabezpečenie kupujúcim. Len pri predaji mobilných toaliet cena obsahuje dopravu v rámci SK a inštaláciu toalety.

VŠEOBECNÉ PODMIENKY PRE SERVIS: (a ostatné služby):

- Pokiaľ nie je uvedené inak, ceny sú bez DPH 20% a zahŕňujú len položky výslovne uvedené v rozpise služieb. V prípade, že je medzi položkami uvedený servis WC, tak zahŕňa: odčerpanie, odvoz a likvidáciu odpadu, celkové vyčistenie toalety z vnútornej a prípadne vonkajšej strany, doplnenie chemického roztoku, toaletného papiera, parfumiáciu. V prípade, že typ toalety je vybavený nasledujúcim zariadením, obsahuje servis taktiež doplnenie vody do zásobníku umývadla, hygienických utierok a tekutého mydla.

.....
Podpis (a pečiatka) prenajímateľa

.....
Podpis (a pečiatka) kupujúceho